

国内首条智慧型碳纤维导线在海兴投用 比普通导线轻两成,还具有实时监测功能

本报讯(记者李佳芳)日前,国内首条含内置光纤的智慧型碳纤维导线——110千伏边山线在海兴县成功投用,为电网输电线路智能化运维开辟了新的技术路径。海兴县东临渤海,易出现大风天气,输电线路覆冰舞动情况较为常见。传统输电线路预警监测系统是在线路上加装线夹测温等装置,安装过程复杂且无法监测导线温度等实时状态变化。为此,国网河北省电力有限公司电力科学研究院研制出基于光纤的碳纤维复合芯智慧导线。与常规输电导线相比,智慧型碳纤维导线具有热稳定性高、输送容量大等优点,可大幅提升输电线路输送容量。其重量相比同规格的传统导线减轻了约20%,而抗拉强度超过了2500兆帕。此外,智慧型碳纤维导线拥有输电线路实时在线监测功能,输电运维人员可以在后台系统监测数百米的输电线路情况。如遇人为破坏或自然灾害、线路故障等情况,相关系统能够及时做出风险预警,并识别线路故障类型,大大缩短运维抢修时间,提高供电可靠性。

献县重建13座闸涵 助力农业生产

本报讯(记者胡学敏)日前,记者在子牙新河献县十五级镇东付庄村段看到,重建完成的付庄闸涵焕然一新,河水缓缓从闸门下流过。“今年,这座闸涵为村里发展农业可是发挥了大作用。”东付庄村党支部书记李西军说道。闸涵在调节水流、防洪排涝、保障农业灌溉等方面起着至关重要的作用。子牙新河南小堤和滹沱河行洪道的闸涵都修建于上世纪60年代,部分闸涵的闸门损坏,排涝能力降低,无法满足当前防洪排涝和生活生产需求。经过建设单位紧张施工,如今,13座闸涵已重建完成。新投入使用的闸涵提升了水流调节能力,有效增强了防洪排涝能力,将为当地农民生活和生产提供有力保障。献县水务局相关负责人介绍,闸涵重建工程受到当地老百姓的好评。为改善当地水环境,提升防灾减灾能力,今年献县启动了闸涵重建工程。项目总投资3236万元,主要建设内容包括:拆除重建滹沱河行洪道富庄闸涵、古今庄闸涵、冯庄闸涵、杜凌花闸涵、贾庄桥闸涵及西尹官闸涵等6座排水闸涵;对子牙新河南小堤上7座闸涵进行拆除重建,包括五里铺闸、小梅庄闸、付庄闸、东杨庄闸、小庄闸、毕马坊闸、郭马坊闸。

吴桥举办大运河半程马拉松赛 1500余名长跑爱好者参加

本报讯(记者周洋)日前,由吴桥县人民政府主办、沧州市体育局指导的大运河半程马拉松赛在吴桥江湖大剧院广场鸣枪开赛,吸引了1500余名长跑爱好者参加。本次比赛被河北省田径协会认证,设“半程马拉松”和“健康跑”两个项目。其中,“半程马拉松”线路是:以吴桥江湖大剧院北门为起点,沿大运河堤顶路至安陵镇莫子镇生平事迹陈列馆,全程21.0975公里。“健康跑”线路是:以吴桥江湖大剧院北门为起点,至大运河北码头折返,全程8公里。主办方在比赛途中设有补给服务站,提供医疗救护、食品供应等服务项目,并安排300余名志愿者,全力护航赛事。经过激烈角逐,河北省承德市选手伊国涛、浙江省温州市选手郑增泽、河北省邯郸市选手刘宏阳分获男子半程马拉松前三名。天津市选手刘丽丽、河北省沧州市盐山县选手王丹、天津市选手钟发新分获女子半程马拉松前三名。



近日,运河区域管理局联合沧州仁仁洁环保科技有限公司在沧州市人民公园开展垃圾分类主题宣传活动。志愿者向过往群众发放垃圾分类材料,讲解垃圾分类的知识,倡导绿色文明的生活方式。王冰摄

新闻热线: 孙晓丹 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

国庆假期我在岗 疏导交通保障路畅人安

本报记者 韩学敏 本报通讯员 孔大龙 陈海林 华灯初上,在沧州市区解放路和广场街交叉口,前去南川老街游玩的群众络绎不绝。“大家不要挤,一定要有序通行。”在这里执勤的是市公安局一大队五中队队长刘锐,他一边引导过往车辆绕行或停到指定区域,一边耐心地疏导群众。“自去年南川老街开街以来,景区热度持续飙升,客流量日趋增大。”刘锐说,国庆假期,他们将“触角”深入南川老街各个区域,会同南川老街物业安保人员,采取“车巡+步巡”的方式,及时掌握景区人流、车流变化,实现多维、立体巡逻防控,全力维护现场秩序。同时,巡逻民警还为游客提供问询、纠纷调解、寻找失物等服务,最大限度把警力摆上街面,摆到人员密集、群众最需要的部位。一个城市交通秩序的好坏,直接反映这座城市的文明程度。面对节假日人流、车流的骤增,市公安局交警支队提前研判假期道路交通安全形势,根据假期天气情况、交通流量及交通事故规律特点,采取有针对性的措施,提前



刘锐在路口指挥交通 对重点旅游线路的道路开展集中排查,对交通安全设施损坏、缺失等情况,及时通报相关部门更换或修复。同时,他们还在南川老街东入口、解放桥、百狮

保障景区及万千家庭用电无忧

本报记者 王汝汀 本报通讯员 李相颖 “国庆节前,公司就制定了电力保障预案,提前设置舞台现场电源接入点并投入应急发电车;抽调巡检人员加大对周边3条10千伏线路的巡检力度。”田治硕说,用电服务关乎城市形象,作为电力巡检人员,他会全力做好电力设施维护工作,防止因供电线路问题对景区运营造成影响。结束晚间的巡检,田治硕回到单位时已是晚上10点多。他顾不上休息,又和同事们商议起第二天的工作安排。据田治硕介绍,这已经是他第45次参与重大活动或节假日期间重要景区的电力保障工作。之前,沧州园博园开园仪式、大运河音乐节等活动现场,都有他忙碌的身影。工作时,遇到游客问路或是打听沧州美食,他也会热情地充当向导和推荐官。“作为东道主,每位沧州人都有义务让游客感受狮城儿女的友好和热情。”田治硕说。常运转、有无安全隐患。“这条线路事关南川老街众多点位的用电安全,还担负着为周边众多居民和商铺供电的任务,是我们国庆假期特巡的重要线路之一。”田治硕说。南川老街东接南湖、西依运河、背靠南川古渡,是节假日期间沧州客流量较大的景区之一。随着南川老街知名度不断提升,越来越多的外地游客前来游玩,这对电力保障工作提出更高要求。

用专业讲解迎八方来客

本报记者 李智力 本报通讯员 邢雨龙 讲解,让大家对沧州历史有了更深入的了解。郭文丽是一名土生土长的沧州姑娘,从事解说员工作已有10年。对于沧州市博物馆里各种文物的历史,她早已了然于胸。她清脆响亮的声音、条理分明的讲解也常常获得游客的好评。为

快递速达“不打烊”

本报记者 李智力 本报通讯员 祁业成 递。“最近快递业务量大,我都会提前到岗分拣快递,确保在8点半之前分拣完毕,之后还要着手配送,这样一天的工作才能按时完成。”杜博玮说。杜博玮家住沧州市区,从事快递行业已经有12年,主要负责运河区御景国际、万泰家园等小区的快件收发派送工作。每天奔走于沧州各住宅小区,对沧州的大街小巷,他早已熟知于心。“相比往常,国庆假期礼品类的快件比较多,大家都盼着快件能第一时间

金秋丰收季来临 “采摘热”带火沧州乡村游

本报(记者李佳芳 通讯员郭彩云 张孟辉)赏金秋盛景、学农耕文化、享田园风光……金秋时节,随着田园里的农作物渐次成熟,我市掀起了一波采摘休闲旅游热潮。省农业农村厅联合有关部门于近日推出了58条“秋采摘”系列休闲农业与乡村旅游线路。沧州的肃宁县休闲农业秋季采摘观光购物一日游线路、孟村回族自治县宛乡休闲观光体验旅游线路、南皮县秋季休闲旅游线路等9条线路名列其中。据了解,我市入选线路数量位居全省第二位。挎上篮子,循着果香,剪下一串串晶莹剔透的葡萄……连日来,在青县陈嘴董家圈村,前来采摘游玩的游客络绎不绝。董家圈村75%以上的土地种植特色富硒“玫瑰香”葡萄,年产量达750余吨。当前,董家圈的葡萄正值采摘期,乡里特意举办了采摘节。“和大家一起采摘,既热闹又有意思,葡萄从枝头直达舌尖,别提多鲜美。”来自沧州市区的游客李可表示,身边还有很多朋友对这种即摘即食的体验青睐有加。据统计,今年入秋以来,董家圈村已经连续吸引2000余人次前来观光采摘,村集体经济增收12万元。9月28日,市民张晶载上家人,沿着海兴县秋季休闲一日游线路边走边玩,度过了轻松美好的一天。“我们在有机碱梨种植基地采摘了一箱脆甜的有机梨,还‘打卡’了河北粮心集团农业科普基地,游览了小山火山地质公园。”张晶兴奋地说,这趟旅行不仅培养了孩子的观察力和动手能力,还让他们领略了现代农业的魅力。在任丘市京南海棠谷,各色鲜花竞相绽放,香气扑鼻,吸引不少游客驻足观赏、拍照留念。市民赵兴伟表示,自己平时工作忙碌,很少有机会亲近自然,这次趁着假期来到这里赏花,身心都得到了放松。近年来,我市各地坚持以农促旅、以旅兴农,大力发展特色种植产业,打造地域特色品牌,形成了集“瓜果种植+采摘体验+生态观光+休闲度假”于一体的农旅融合发展新模式。大量市民游客穿梭于果树和农田间,亲近自然、感受自然,为乡村发展聚集了人气,进一步促进了农户增收,带动了乡村旅游蓬勃发展。

